

台中市召會操練禱研背講進度卡(2024年6月3日至6月8日)

總題：藉着在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成爲貴重的器皿，裝備齊全的神人，好在神經綸的惟一職事中盡我們的職事

第五篇 藉着吸入並呼出神的話作神的氣，
成爲裝備齊全的神人

6/3週一 讀經進度：主日：民二一1~35；週一：民二二1~41

創二 7：「耶和華神用地上的塵土塑造人，將生命之氣吹在他鼻孔裏，人就成了活的魂。」

約二十 22：「…（耶穌）就向他們吹入一口氣，說，你們受聖靈。」

壹 神最終的目的是要得着一個團體的神人，作祂團體的顯出；神不是要好人，乃是要神人，就是有神的氣之屬神的人：

一、「耶和華神用地上的塵土塑造人，將生命之氣吹在他鼻孔裏，人就成了活的魂」：

1. 吹進人身體裏的生命之氣，成了人的靈。
2. 吹進人身體裏的生命之氣，不是神永遠的生命，也不是神的靈；但因為人的靈是出於神的生命之氣，所以和神的靈非常接近。
3. 因此，神的靈與人的靈之間能有傳輸，人的靈也能接觸神，並與神成爲一。

二、「就向他們吹入一口氣，說，你們受聖靈」：

1. 聖靈就是聖靈，或聖氣。
2. 約翰福音裏有三個奇妙的辭：「話」、「肉體」、「氣」；話就是神，肉體就是人，氣就是那靈。
3. 話成了肉體，完成法理的救贖，然後復活成爲聖靈，住在我們裏面並供應我們，使我們得着生機的拯救。

應用：讚美主成了肉體，作羔羊為人成功救贖，並藉由復活成了那靈，如今就能住在我們裏面供應我們。

6/4週二 讀經進度：民二三1~30

提後三 14~16：「但你所學習、所確信的，要活在其中，因為知道你是跟誰學的，並且知道你是從小明白聖經；這聖經能使你藉着相信基督耶穌，有得救的智慧。聖經都是神的呼出…。」

三、「聖經都是神的呼出」：

1. 聖經，神的話，乃是神的呼出。
2. 神的說話就是神的呼出；因此祂的話就是靈或氣。

四、這一切都啓示，我們要成爲有神的氣之裝備齊全的神人，就需要操練我們的靈，不斷的接受那靈，也需要吸入神的話。

貳 神呼出的聖經，對於教訓、督責、改正、在義上的教導，都是有益的，叫屬神的人得以完備，爲着各樣的善工，裝備齊全：

一、聖經是神的氣，這氣就是靈，而靈賜人生命：

1. 我們讀聖經該是吸入神，得着生命；我們教導聖經該是呼出神，分賜生命。
2. 一個裝備齊全之屬神的人，乃是在靈裏，藉着各樣的禱告和祈求來讀聖經，好吸入神，並且供應話作爲那靈，好將神呼出到人裏面。

應用：每早晨藉着各樣的禱告和祈求來讀聖經，吸入神，並在生活中、聚會中供應話，將神呼出到人裏面。

6/5週三 讀經進度：民二四1~25

提後三 16：「聖經都是神的呼出，對於教訓、督責、改正、在義上的教導，都是有益的。」

弗三 9：「…將那歷世歷代隱藏在創造萬有之神裏的奧秘有何等的經綸，向眾人照明。」

二、在神一面，聖經是神的呼出；在我們一面，聖經是叫我們得着神的氣，在四件事上作我們的益處：教訓、督責、改正、和在義上的教導：

1. 教訓等於啓示；教訓就是把帕子捲去，使人看見關於三一神和祂經綸的事。
2. 督責來自我們所看見的啓示；每當我們看見神的事，我們就看見自己的錯誤、過錯、缺點和罪；結果我們就受督責，受責備；我們越看見神、認識神並愛神，就越厭惡自己、否認自己。
3. 在督責之後是改正，就是矯正錯誤，使人轉到正路，恢復到正直的情形。

4. 在義上的教導就是受神聖的教導，享受基督作我們活出的義，並且受神聖的管教，與神與人都是對的。

應用：建立讀經的習慣，從聖經中得着教訓、督責、改正、在義上的教導。認識自己是有罪的、不義的，並得着正確的教導。

6/6週四 讀經進度：民二五1~18

腓三 9：「並且給人看出我是在祂裏面，不是有自己那本於律法的義，乃是有那藉着信基督而有的義，就是那基於信、本於神的義。」

提後三 17：「叫屬神的人得以完備，為着各樣的善工，裝備齊全。」

三、神藉着聖經的教訓、督責、改正、並在義上的教導而呼出祂自己，結果乃是叫屬神的人得以完備，為着各樣的善工，裝備齊全：

1. 屬神的人乃是神人，就是有分於神的生命和性情，在神的生命和性情上與祂是一，因而彰顯神的人。

2. 神的呼出產生神人；我們需要帶着禱告來讀聖經，而不斷吸入三一神，好得着啟示、督責、改正、和在義上的教導。

應用：帶着禱告的靈來讀聖經，不斷吸入三一神，好得着啟示，啟示就暴露我們的罪，受話語教訓的責備，我們受改正、就得着在義上的教導。

6/7週五 讀經進度：民二六1~65

弗六 17~18：「還要藉着各樣的禱告和祈求，接受救恩的頭盔，並那靈的劍，那靈就是神的話；時時在靈裏禱告，並盡力堅持，在這事上儆醒，且為眾聖徒祈求。」

叁 接受神的話作神的氣，好被神所構成，也就是接受神的話作那靈的劍，好擊殺神的對頭：

一、撒但不只是我們外面的仇敵，也是我們裏面的對頭；我們要對付這個裏面的對頭，就需要經歷話的殺死能力，用聖經常時的話禱告，使其成為那靈即時的話。

二、劍、那靈和話，三者乃是一；當聖經中常時的話成了即時的話，（指那靈在任何情況下，當時所說應用的話，）那話就是那靈，也就是劍，可以擊殺對頭。

三、我們越在靈裏藉着各樣的禱告接受神的話，我們裏面消極的元素也就越被擊殺；至終，己這最厲害的仇敵，就是基督身體的仇敵，就要被治死。

四、每當我們被自己裏面某些消極的東西困擾時，我們應當在靈裏藉着各樣的禱告接受神的話；當我們裏面消極的東西藉着禱讀被殺死時，主就得勝。

應用：每當我們被自己裏面某些消極的東西困擾時，我們應當在靈裏藉着各樣的禱告接受神的話，應用話的殺死的能力，主觀應用到我們的所是裏，對付我們裏面的元素。

6/8週六 讀經進度：民二七1~23

啓一 16：「…從祂口中出來一把兩刃的利劍…。」

來四 12：「因為神的話是活的，是有功效的，比一切兩刃的劍更鋒利，能以刺入、甚至剖開魂與靈，骨節與骨髓，連心中的思念和主意都能辨明。」

五、我們藉着接受作為那靈的話，就是擊殺的劍，蒙保守在召會生活和職事裏；這話就是屬靈的抗生素，殺死我們裏面的「病菌」，使我們能過健康的身體生活，健康的召會生活。

六、得勝者遵守主的話，乃是藉着常來到主面前，在寫成的話裏接觸祂作活的話，使祂在他們裏面能成為應用的話，作為分賜的靈。

七、得勝者完全被作為神話語的那靈所構成，成為基督的新婦和新人，就是團體的神人，有神的氣作為擊殺的劍，以除滅神的仇敵，使神的眾子得以顯現。

應用：我們需要以活的方式接受神的話，接受話作為那靈的劍，殺死我們裏面的病菌，空中的邪惡勢力就無法利用我們，然後我們就能過健康的召會生活。

詩歌：詩歌第五七九首 讀經—神話語的功用 第三、四節

三、這是神呼出，作人的生命，使人能得着神聖的性情；點活死的人，且將人重生，更新人心思、變化魂生命。

四、這是神呼出，作人的智慧，神聖的知識，教導人領會；向人來啟示神永遠旨意，領導人達到神終極目的。